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NMPOTEINOMENEZ AYZEIZX

MEPOZ A

1.

2170 MO KATw PAPBOOYPANPO CUXVOTATWY, QAIVETOI N XwpPa TTou eTTEAECav ol
atmo@oITol HabnTég evog Aukeiou TNG AEUKWOIOG yIa VO OKOAOUBOOUV QVWTEPES

OTTOUdEG.
45

ApIB6C ATTogoiTwy
B B NN W W A
o n o »n O 0 O

4]

o

HN. BAZIAEIO EANAAA KYTPOZ FEPMANIA

Xwpa oTTOUdWYV

(a) Na Bpeite TN xwpa Tou eTTEAEEAV o1 AIiyOTEPOI HABNTEG YIa OTTOUSEG.

(B) Na utroAoyioeTte TOV OUVOAIKO apiBud Twv PadnTwyv Tou 1o TTavw /AUKEiou, TTou
Oev eméAe§av Tnv KUTTPO yIa avWTEPESG OTTOUDEG.

Nuon:

(a) Mepuavia

(B) 30+35+15 =80 abntéc TTou dev emEAeEaV yia oTTOUSEC TN KUTTPO.

Na utroAoyioeTe 10 dpio lim

x—>2X2_4
Auon:
X#2
X—2 (x-2) 1
f = = =
(x) x*-4 (x-2)(x+2) (x+2)

X—2 . 1

1
2 X2 -4 xo2(x+2) 4




Na BpeiTe TIC CUVTETAYUEVEG TOU KEVTPOU KOl TO MAKOG TNG OKTivag TOU KUKAOU HE
egiowon (X —=1? +(y+7)* =36

Auon:

(x—a)y’ +(y-B)* =R®

(X172 +(y+7) = 36} =KA-7)

R=436=6

Na Bpeite TNV TTapdywyo j—y ¢ ouvdptnong y =3x* +nux-1, xeR
X

Nuon:

dy _ 12x° + ouvx +0

dx

Aivetai n Aé¢n AEMYOOY .

Na BpeiTe:

(a) To TTARBOG TWV avayPAPUATICHWY TNG TTIo TTévw AEENG.
(B) Moéoorl atrd Toug TTIo TTdvw avaypauPaTIOPoUG £xouv Ta Y ouveEXOUEVA.
Auon:
(a)
7

|
M = — = 2520
2!
(B)
Y,Y|AEM0,0
M, = 6!=720

2¢ yia eTaipeia epyadovtal 25 uttdAAnAol. Oi1 4 uttdAAnAol €xouv PECO Pnviaio HIoBo
€2400 ka1 o1 uttéAoITTol £Xouv WEGO pnviaio uicB6 €1100. Na Bpeite To Péoo pnviaio
MIOB6 OAWV TwV UTTAANAAWY TNG ETAIPEIAG.

Auon:
4.2400+21-1100 32700
25 -

X = =1308

3
Na uTToAOYioETE TO OAOKARPWHO L (3x2 +4x— 2)dx
Auon:
3
L (3x2 +4x— 2)dx
3 2
[ (3% +4x~2)dx = B A o
1 3 2
=[x%+2x* - 2x]}
S[3%42.32-2.3]-[F+2-F —2.1]
=39-1
=38




8.

AiveTal n KaUTTOAN pe e€iowon X2 +y>—2x+y=5

Na Bpeite TNV TTapdywyo ((;I_y
X

Auon:
x> +y?-2x+y=5

2x+2yd—y—2+d—y:0

dx dx
%(Zyﬂ) =2-2x

dy _2-2x
dx 2y+1

9.

Ta A kai B givail evdexdueva Tou idlou delypaTtikol Xwpou Q evog TTeIpduaTog TUXNG ME
1 3 7
P(A)=—, PB)=— ka1t P(ANnB)=—
(A)=- PB)=7 (AnB)=—5
Na utroAoyioeTe TIg TOAVOTNTEG:
(a) P(B)
(B) P(AUB)

(v) P(A-B)
Nuon:
(a)
P(B')=1—P(B)=1—§=§

5
B)
P(AUB)=P(A)+P(B)-P(A ~B)

10.

H ouvaptnon pe TUTTO Y = x® +ox* +B Tapoucidlel onueio KT 0To onueio
A(—1,6)

(a) Na utroAoyioete TIg TIUEG Twv a Kal B oTou a, B eR.

(B)Av a =3 kai B =4, va Bpeite TV €€iowan TNG EQATITONEVNG TNG KAUTTUANG OTO
onueio Tng B(1, 8)

Auon:

(a)

y=x>+ox’+B




dy _ 3x? + 20x
dx

2
d—g =6Xx+ 20
dx

2
g—¥:6x+2a
d2x =6(-1)+2a=0= a=3
—)2/:0, X =-1
dx

U3 2
=X @Bl 6 (N)+a+pm atp=7
y=6, x=-1

a+p=7 B
a_3 }36_4

(B
y

N~

MEPOZ B’

) . ) X* +4x+5
Aivetal n ouvaptnon pe tuto f(x) = 12
X+

Na Bpeite To 1TEdi0 OpICPOU, TA ONUEia TOUAG PE TOUG ACOVEG TWV CUVTETAYUEVWY, TIG
ACUMTITWTEG, TA OIOCTAPATA POVOTOVIOG, TA TOTTIKA aKPOTATA TNG CUVAPTNONG Kal OTn
OUVEXEIQ va KAVETE TN YPAYIKA TNG TTApAcTOON.
Auon:

(a) Medio opiopol: x+2#0=x=-2 M.0. R-{-2}

(B) Znueia TOPNAG PE TOUG AEOVEG:

Av x=0 :>y=E
2
Av y=0, x*+4x+5=0, A<0 = Acv Tépvel Tov GEova xx’

Apa Téuvel Tov dova yy  oTo onueio (Ogj




(y) Tomkd akpdTaTA KAl JovoTovia:

,(2x+4) (X +2)—(X* +4x+5)-1_ 2x* +4x+4x+8-X" —4x-5 x*+4x+3

- (x+2)2 (x +2)? (x+2)2
X% -2
y=0=x*+4x+3=0=>(x+1)(x+3)=0=>x=-1,x=-3

max(-3,-2) min(-1,2)
Na x=-3 =y=-2 = (-3,-2) 10mKS péyIoTO
MNa x=-1 =y=2 = (-1,2) 10mKO eAdxIOTO
Augouoa ata diaoThuara (—w,—3] kar [~1,+ )
®Bivouoa oTa Siaotipara [-3,-2) kai (-2, 1]
(0) AcUpTITWTEG
Karakoépu®n aoUuTITWTN:

. xX>+4x+5
lim =——= "% =
x>2  X+2

=x =-2 Kataképu®n acUPTITWTN
. X*+4x+5
lim ———— =+
x>-2" X+ 2

MA&yia aoUPTITWTN: X2 +4Xx+5 | x+2
—x% - 2x
X+2
2X+5
—2x -4
+1

lim [f(x)—-(x+2)]=0

lim [f(x)(x+2)] =0

y = X+ 2 TAQyI0 aCUPTITWTN




T

2. O o kdTtw TTivakag Tapouciddel To BaBud déka pabnTtwy oTo pdénua Twv MabnuaTikwy

OtwpnTik¢ KateuBuvong Tou A” TeTpaurvou.

Badpog (X;)

15

20

ApiBu6g paentav (f))

2

(a) Na Bpeite:

(i) Tnv emkpatodoa T (X, ) Twv BaBuGv.

(ii) Tn péon nipr (X) Twv BaBpwv.

(iii) Tnv TUTTIKA aTTOKAION (0) TWV Babuwv.

(B) EmAéyetanl Tuxaia €vag amd TOUG IO TTAVW MaBnTéC. Na uttoAoyioete Tnv
mlavotnTa 0 pabntAg va éxel Babud 20 oto padBnua Twv MaBnuatikwv
OtwpnTiknG KateuBuvong oto A” TeTpdunvo.

Auon:
X f| X f| (Xi _2)2 f| '(Xi _Y)z
15 2 30 4 8
16 2 32 1 2
17 2 34 0 0
18 3 54 1 3
20 1 20 9 9
Zfi=10 ZXi-fi=170 Zfi-(xi—i)Z:ZZ




(B) OpiCoupe TO evOEXOUEVO

A: «O pabntng éxel Babud 20 oTo pdbnua Twv MabnuaTtikwy OewpnTiKAS
KatetBuvong.»

pA)=NA)_ T
N@Q) 10

3. Ze éva TuAua 18 pabntwyv piag TexVIKAG ZX0AAG, ol 8 pabnTég TpoépxovTal atmd To XwpIo

A. AT Toug 18 pabntég, Ba emiAeyei Tuxaia opdda 5 padbnTwyv yia va EKTTPOCWTTNCEI TO
oXoAcio o€ pia TeAeT) oTo YTToupyeio MNaideiag kai MoAimiopou

(a) Na utroloyioete pe TTOGOUG DIOPOPETIKOUG TPOTTOUG PTTOPEI va £TTIAEYET N OpAda
av eV UTTAPXEI KAVEVAS TTEPIOPIOHOG.

(B) Na utroAoyioeTe TIG TTIBAVOTNTEG TWV EVOEXOUEVWV OTNV TTEVTAMEAN Opada
K: «Na un ouppetéxel kavévag Jadntig atro 1o Xwpio Ax»
N: «Na guppeTéxouv akpIfwg 3 padnTég atrd 10 Xwpeld Ay
M: «Na cuppeTéxouv TOUAAXIOTOV 4 JaBnTéG atro TO XwpPIo Ax»

Auon:

18 I
(a) 18! ——— =8568
5 5'13'

)
(B) P(K) =+ 24 = 222

]O 70-10+56 756 3

( j 8568 8568 34




XPNOIYOTTOIWVTAG TNV AVTIKATACTaon U=+/X+1 1} ye ommoiovdrirote GAAo TpdTTO, Va

2
Bpeite TO OAOKAPWHC I X dx
X+1
Nuon:
u=vx+1 = u?> =x+1
Xx=u?-1
dx = 2udu

2_ 2
j%dx=f¥-2udu

= 2J‘(u4 —2u? +1)du

u o 2d®
=2|————+u|+cC
5 3

=2 - +VX+1[+cC
3

AiveTal N KAUTTOAN e TUTTO Y = X +VX° + 4
Na &¢icete OTI :
d
@ L=

dx  /x2+4

2

(B) (x2+4)d—¥+xﬂ—y:0

dx dx

Auon:

(a) y=x+\/m
ﬂ=1+2—xz
dx  2Jx%+4
dy _Vx*+4+x _
dx  Jx2+4
dy y

dx x?+4




VX +4
1-Vx2+4 —x-
2Ux°+4

X2 +4
x?+4-x* 4

(x2 +4)\/x2 +4 ) (x2 +4)\/x2 +4

(x2+4)i32/+xﬂ—y=(x2+4)-

dx dx




